

MAE reamintește că libertatea fundamentală de circulație în cadrul UE se bazează pe principiul nediscriminării între cetățenii europeni, inclusiv pe accesul egal la beneficiile sociale conform muncii prestate și pe protecția împotriva nerespectării legislației aplicabile, transmite Romanian Global News.

Unele autorități municipale din Germania au reacționat recent la date statistice privind numărul străinilor care încasează alocații pentru copii din partea guvernului german. Ministerul de Externe al României a explicat, printr-un comunicat care sunt principiile aplicabile în Uniunea Europeană pentru plățile respective..

Conform Tratatului privind funcționarea Uniunii Europene (TFUE), lucrătorii europeni au dreptul de a se stabili și lucra în oricare alt stat membru decât cel al cărui cetățeni sunt, beneficiind de avantajele sociale ale țării de reședință în aceleași condiții ca și resortisanții acelei țări, fără nicio discriminare bazată pe cetățenie. Regula prevăzută în TFUE și în Regulamentul 492/2011 interzice discriminările evidente pe motiv de naționalitate.

Prin urmare, alocațiile pentru copii trebuie plătite tuturor lucrătorilor europeni, indiferent de statul membru din care provin părinții sau în care se află efectiv copiii.

Ministerul federal de finanțe de la Berlin a publicat joi date care arată că numărul străinilor care încasează alocații pentru copii din partea guvernului german a continuat să crească în 2018, iar agenția de presă DPA și cotidianul Die Welt au consemnat reacțiile unor primari din Germania, scrie www.agerpres.ro.

În iunie 2018, s-au plătit alocații 286.336 de copii care trăiesc în alte state ale Uniunii Europene sau ale Spațiului Economic European. Die Welt a estimat recent că fraudele cu alocațiile pentru copii comise de grupări infracționale din Europa de Est îi costă pe contribuabilii germani peste 100 milioane de euro în fiecare an, iar DPA a calculat că Germania va plăti peste 600 milioane de euro părinților cu copii din alte țări ale UE în 2018.

Primarul orașului Duisburg, Soeren Link, a declarat că "guvernul federal a adormit la cârma acestei probleme și trebuie să reacționeze în sfârșit la faptul că există persoane care fug de

MAE răspunde încercării de discriminare a românilor de către unii primari din Germania

Scris de București, România/Romanian Global News
Luni, 13 August 2018

sărăcie în Europa", a transmis DPA, preluată de Xinhua. El a afirmat că adeseori este imposibil pentru autorități să știe dacă minorii cărora le sunt acordate alocațiile există cu adevărat. Primarul din Fuerth, Thomas Jung, a insistat asupra problemelor cauzate de cetățenii străini care nu fac niciun efort de a se integra în societatea germană, ci doar cer alocații sociale. Jung a remarcat că mai ales orașele unde chiriile sunt mici atrag acest tip specific de imigrație din Europa de Est.

MAE de la București reamintește că a fost relansat centrul SOLVIT, care oferă sprijin celor care consideră că le sunt încălcate în străinătate drepturile dobândite prin calitatea de cetățean al Uniunii Europene. Centrul poate fi contactat la numărul TELVERDE 0800 672 507 (disponibil din orice rețea națională) sau la +40 374 300 270 (apelabil din străinătate) și pe adresa de e-mail solvit@mae.ro.